

СОБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА  
МАКЕДОНИЈА

3889.

Врз основа на членот 75 ставови 1 и 2 од Уставот на Република Македонија, претседателот на Република Македонија и претседателот на Собранието на Република Македонија издаваат

## У К А З

## ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ЗАДОЛЖИТЕЛНИ НАФТЕНИ РЕЗЕРВИ

Се прогласува Законот за изменување на Законот за задолжителни нафтени резерви,

што Собранието на Република Македонија го донесе на седницата одржана на 22 декември 2017 година.

Бр. 08-4812/1  
22 декември 2017 година  
Скопје

Претседател  
на Република Македонија,  
д-р **Горге Иванов**, с.р.

Претседател  
на Собранието на Република  
Македонија,  
м-р **Талат Цафери**, с.р.

## ЗАКОН

## ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ЗАДОЛЖИТЕЛНИ НАФТЕНИ РЕЗЕРВИ

## Член 1

Во Законот за задолжителни нафтени резерви („Службен весник на Република Македонија“ број 144/14, 178/14 и 199/15), во членот 56 датата „1 јануари 2018 година“ се заменува со датата „1 јануари 2019 година“.

## Член 2

Овој закон влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“.

## L I G J

PËR NDRYSHIMIN E LIGJIT PËR REZERVA  
TË DETYRUESHME TË NAFTËS

## Neni 1

Në Ligjin për rezerva të detyrueshme të naftës ("Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonisë" numër 144/14, 178/14 dhe 199/15) në nenin 56 data: "1 janar 2018" zëvendësohen me datën: "1 janar 2019".

## Neni 2

Ky ligj hyn në fuqi në ditën e botimit në "Gazetën Zyrtare të Republikës së Maqedonisë".

3890.

Врз основа на членот 75 ставови 1 и 2 од Уставот на Република Македонија, претседателот на Република Македонија и претседателот на Собранието на Република Македонија издаваат

## У К А З

## ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА СУДСКИОТ СОВЕТ НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА

Се прогласува Законот за изменување и дополнување на Законот за Судскиот совет на Република Македонија,

што Собранието на Република Македонија го донесе на седницата одржана на 28 декември 2017 година.

Бр. 08-4916/1  
28 декември 2017 година  
Скопје

Претседател  
на Република Македонија,  
д-р **Горге Иванов**, с.р.

Претседател  
на Собранието на Република  
Македонија,  
м-р **Талат Цафери**, с.р.

## ЗАКОН

## ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА СУДСКИОТ СОВЕТ НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА

## Член 1

Во Законот за Судскиот совет на Република Македонија („Службен весник на Република Македонија“ број 60/2006, 150/10, 100/11, 20/15 и 61/15), во член 31 во алинејата 15 по зборот „судовите“ се додаваат зборовите: „и истите јавно да ги објави на својата веб-страница, и“.

По алинејата 15 се додава нова алинеја 16, која гласи:

„- да постапува по претставки и поплаки на граѓаните и правните лица за работата на судиите, претседателите на судовите и судовите.“

Во алинејата 17 која станува алинеја 18 по зборот „поднесува“ се додава зборот „годишен“.

По ставот 1 се додаваат два нови става 2 и 3, кои гласат:

„Советот задолжително најмалку еднаш во месецот одржува седница на која расправа поединечно по сите претставки и поплаки поднесени од граѓаните и правните лица за работата на судиите, претседателите на судовите и судовите, како и за одолжување на судските постапки и одлучува за секоја одделна претставка и поплака, најдолго во рок од 60 дена од денот на нивниот прием во Советот.“

Седницата на Советот од ставот 2 на овој член е јавна.“



### Член 2

Во членот 33 по ставот 2 се додаваат три нови става 3, 4 и 5, кои гласат:

„Во случај кога Советот одлучил за исклучување на јавноста од седницата, претседателот на Советот е должен да ја извести јавноста за причините за исклучување на јавноста и во случај ако на истата седница донесува одлука со гласање, гласањето за одлуката е јавно.

Кога Советот одлучува за избор на претседател на суд или избор на судија јавноста не може да биде исклучена во ниеден случај.

Советот составува записник од гласањето за одлуката од ставот 4 на овој член и истиот јавно го објавува на веб страницата на Советот.”

Ставот 3 кој станува став 6 се менува и гласи:

„За работата на седницата на Советот се води записник. Усвоениот записник се објавува на веб страницата на Советот.“

### Член 3

Во член 42 по ставот 2 се додаваат три нови става 3, 4 и 5, кои гласат:

„Секој член на Советот со право на глас е должен јавно на седница на Советот да ја образложи својата одлука за избор на судија.

Советот е должен писмено да го извести секој кандидат за одлуката за избор на судија.

Кандидатот кој не е избран за судија има право на жалба во рок од осум дена од приемот на известувањето до Врховниот суд на Република Македонија.“

### Член 4

Во член 43 во ставот 2 по зборовите: „судија на“ се додаваат зборовите: „Управен суд, Виш управен суд и“.

### Член 5

Во член 44 по ставот 2 се додава три нови става 3, 4 и 5, кои гласат:

„Секој член на Советот со право на глас е должен јавно на седница на Советот да ја образложи својата одлука за избор на претседател на суд.

Советот е должен писмено да го извести секој кандидат за одлуката за избор на претседател на суд.

Кандидатот кој не е избран за претседател на суд има право на жалба во рок од осум дена од приемот на известувањето до Врховниот суд на Република Македонија.“

### Член 6

Насловите пред членовите 54, 55 и 56 и членовите 54, 55 и 56 се менуваат и гласат:

### **„Постапка за утврдување на одговорност на судија или претседател на суд**

### Член 54

Постапката за утврдување на одговорност на судија или претседател на суд (во натамошниот текст: постапката) се поведува по барање на член на Советот, претседателот на судот, претседателот на повисокиот суд или општата седница на Врховниот суд на Република

Македонија во рок од шест месеци од денот на осознавање на сторената повреда, но не подоцна од три години од денот на сторувањето на повредата.

Постапката е итна и од доверлив карактер, се води без присуство на јавноста и со почитување на угледот и достоинството на судијата или претседателот на судот при што се води сметка за заштита на личните податоци на судијата или претседателот на судот согласно со прописите за заштита на личните податоци.

По барање на судијата или претседателот на судот, Советот ќе одлучи постапката да биде јавна.

По барање на судијата или претседателот на судот, на седницата може да присуствува и претставник од Здружението на судии.

### **Барање за поведување на постапка за утврдување на одговорност на судија или претседател на суд**

### Член 55

Барањето за поведување на постапка за утврдување на одговорност на судија или претседател на суд (во натамошниот текст: барањето) се доставува до Советот и содржи: име и презиме на судијата или претседателот на суд, адреса и место на живеење, единствен матичен број на граѓанинот, во кој суд ја врши функцијата, опис на повредата, законски назив на повредата со наведување на одредби од Законот за судовите и предлог докази што треба да се изведат на расправата.

Со барањето се доставуваат и доказите на кои се заснова барањето.

### **Комисија за утврдување на одговорност на судија или претседател на суд**

### Член 56

Советот по повод поднесеното барање расправа дали барањето е навремено, дозволено и целосно.

Доколку Советот најде дека барањето е ненавременно, нецелосно или недозволено со одлука ќе го отфрли барањето.

Доколку Советот го прифати барањето, од членовите со право на глас по пат на ждрепка формира Комисија за утврдување на одговорност на судија или претседател на суд во состав од претседател и два члена (во натамошниот текст: Комисијата). Доколку член на Советот е подносител на барањето, се иззема од постапката од ставот 3 на овој член.

Доколку Советот утврдува одговорност на судија или претседател на суд кој припаѓа на заедниците кои не се мнозинство во Република Македонија, во Комисијата еден член мора да биде припадник од заедниците кои не се мнозинство во Република Македонија.“

### Член 7

По членот 56 се додаваат осум нови наслови и осум нови членови 56-а, 56-б, 56-в, 56-г, 56-д, 56-ѓ, 56-е и 56-ж, кои гласат:

### **„Достава**

### Член 56-а

Комисијата го доставува барањето и доказите лично до судијата или претседателот на суд против кој е поднесено.



Судијата или претседателот на суд може писмено да одговори на наводите во барањето или да даде усна изјава на записник во рок од осум дена од добивањето на барањето.

Судијата или претседателот на суд против кој е поднесено барањето има право на бранител којшто самиот го известува и го обезбедува за расправата.

Заедно со одговорот на барањето судијата или претседателот на суд ги доставува сите докази врз основа на кои го заснова својот одговор на барањето или со кои ги побива наводите и доказите во барањето.

Судијата или претседателот на суд во одговорот на барањето е должен да ја наведе адресата на која ќе му се доставуваат писмената во текот на постапката по писмен пат, како и електронската адреса на која писмената ќе му се доставуваат по електронски пат.

Писмената во текот на постапката се доставуваат по пошта со препорачана пратка лично до судијата или претседателот на суд и по електронски пат на адресата наведена во одговорот на барањето во ставот 4 на овој член.

Доколку судијата или претседателот на суд не се затече на адресата наведена во одговорот на барањето каде што треба да се изврши доставување на писменото, доставувачот ќе остави писмено известување заради примање на писменото со кое се известува да дојде во определен ден и час во определена просторија на Советот за прием на писменото. Ако судијата или претседателот на суд не постапи по известувањето се смета дека доставувањето е извршено на денот и часот наведени во известувањето. Доставувањето по електронски пат се врши согласно со одредбите од Законот за парничната постапка.

### Прибавување податоци и докази

#### Член 56-б

Комисијата со барање прибавува податоци и докази кои се од интерес за утврдување на состојбата во врска со утврдување на одговорноста на судијата или претседателот на судот.

Доколку податоците и доказите од ставот 1 на овој член се наоѓаат кај државен орган, орган на единицата на локалната самоуправа или кај физичко или правно лице на кое му е доверено вршење на јавни овластувања, истите се должни без надоместок да ги достават до Советот во рокот определен во барањето од ставот 1 на овој член.

### Расправа по барањето

#### Член 56-в

Комисијата закажува расправа во рок од седум дена од денот на добивањето на одговорот на барањето од судијата или претседателот на судот.

Комисијата работи во полн состав и со неа раководи претседателот.

### Покана за расправа

#### Член 56-г

На расправата се поканува судијата или претседателот на судот на кого му се доставуваат доказите и подносителот на барањето.

Ако судијата или претседателот на судот уредно поканет не дојде на расправата, а изостанокот не го оправда, расправата ќе се одржи.

### Расправа

#### Член 56-д

На расправата се изведуваат доказите предложени од подносителот на барањето, судијата или претседателот на судот, како и доказите прибавени од Комисијата.

Судијата или претседателот на судот има право усно на записник или писмено во рок од три дена да се произнесе по сите докази изведени на расправата.

### Записник

#### Член 56-ѓ

За дејствијата преземени на расправата се составува записник.

Записникот го води лице кое ќе го определи Советот, од редот на стручната служба на Советот.

Записникот особено содржи податоци за: ден, час и место на одржување на расправата, претседателот и членовите на Комисијата и лицето кое го води записникот, имињата на присутните лица, изјавата на судијата или претседателот на судот, односно неговиот бранител и доказите што се изведени.

Записникот го потпишуваат подносителот на барањето, судијата, или претседателот на судот односно нивниот бранител, Комисијата и лицето кое го води записникот.

Доколку некој од лицата наведени во ставот 4 на овој член не го потпише записникот, тоа ќе се евидентира во истиот.

За текот на расправата покрај записник се врши и тонско снимање.

Записникот, односно тонското снимање во рок од 48 часа ќе се прегледаат и приклучат кон записникот, заедно со преписот од тонското снимање.

### Извештај на Комисијата

#### Член 56-е

Комисијата во рок од 15 дена по завршување на расправата поднесува Извештај за констатираната состојба по барањето со предлог до Советот да одлучи за:

- запирање на постапката,
- за изрекување на дисциплинска мерка или
- за разрешување на судијата или претседателот на судот поради сторена потешка дисциплинска повреда што го прави недостоен за вршење на судиската функција или нестручно и несвесно вршење на судиската функција под услови утврдени со закон.

Извештајот треба да ги содржи сите списи и акти што во текот на постапката Комисијата ги имала на располагање, изјаснувањето на судијата или претседателот на судот, описот на спроведените дејствија, како и образложен предлог за одлучување на Советот.

Сите списи по предметот мора да бидат достапни на членовите на Советот.



**Времено оддалечување****Член 56-ж**

Комисијата може со Извештајот со предлог одлука за основаност на барањето да достави и предлог одлука до Советот времено да го оддалечи судијата или претседателот на судот од вршење на судиската функција, согласно со Законот за судовите.“

**Член 8**

Членот 60 се менува и гласи:

„На расправата пред Советот претседателот на Комисијата го образложува предметот и предлог одлуката.

Советот на седница расправа по Извештајот на комисијата и одлучува по предлог одлуката.

Претседателот и членовите на Комисијата учествуваат во расправата пред Советот, но истите се изземени од гласањето за конечната одлука.

Доколку член на Совет е подносител на барањето истиот се изема од гласањето за конечната одлука.

Одлуката од ставот 2 на овој член Советот ја донесува со двотретинско мнозинство гласови од вкупниот број членови на Советот со право на глас, а во врска со ставовите 3 и 4 на овој член.

Доколку судијата, односно претседателот на судот против кого е поведена постапка за утврдување на одговорност, во текот на постапката поднесе барање за престанок на судиската функција, Советот ќе ја запре постапката со одлука и ќе констатира престанок на судиската функција, по негово барање.“

**Член 9**

По членот 60 се додаваат пет нови наслови и пет нови членови 60-а, 60-б, 60-в, 60-г и 60-д, кои гласат:

**„Одлуки на Советот****Член 60-а**

По завршување на расправата Советот може да одлучи:

- да ја запре постапката,
- да изрече дисциплинска мерка или
- да го разреши судијата или претседателот на судот поради сторена потешка дисциплинска повреда што го прави недостоен за вршење на судиската функција пропишана со закон или нестручно и несовесно вршење на судиската функција под услови утврдени со закон.

**Запирање на постапка****Член 60-б**

Кога Советот ќе утврди дека нема основ за одговорност на судијата или претседателот на судот, односно не е сторена повреда утврдена со Законот за судовите ќе донесе одлука за запирање на постапката.

Кога е донесена одлука за запирање на постапката ако е донесена одлука за времено оддалечување од вршење на судиската функција, таа одлука се става вон сила.

**Изрекување на дисциплинска мерка****Член 60-в**

Кога Советот ќе утврди дека судијата или претседателот на судот сторил дисциплинска повреда утврдена со Законот за судовите, со одлука ќе изрече дисциплинска мерка согласно со закон.

**Одлука за разрешување****Член 60-г**

Кога Советот ќе утврди дека судијата или претседателот на судот сторил потешка дисциплинска повреда што го прави недостоен за вршење на судиската функција пропишана со закон или нестручно и несовесно вршење на судиската функција под услови утврдени со закон, со одлука ќе го разреши.

Кога Советот ќе донесе одлука за разрешување на судијата или претседателот на суд, Советот може со одлука времено да го оддалечи судијата, односно претседателот на судот од вршење на судиската функција, односно функцијата претседател на суд до правосилно окончување на постапката.

**Враќање на списи****Член 60-д**

Ако Советот во текот на расправата по предлог-одлуката оцени дека е потребна доработка на предметот, може списите по предметот да ги врати на Комисијата на доработка, со напатствија и насоки која е должна извештајот по предметот со сите дополнително спроведени дејствија да ги достави до Советот во рок од 15 дена од денот на доставувањето.”

**Член 10**

Членот 61 се менува и гласи:

„Одлуката од членот 60 од овој закон се изготвува во рок од 15 дена од денот на донесувањето и задолжително содржи вовед, изрека, образложение и правна поука.

Примерок од одлуката се доставува на судијата, односно претседателот на судот, подносителот на барањето и претседателот на судот во кој судијата ја врши функцијата, односно претседателот на непосредно повисокиот суд.

Доставата се врши согласно со членот 56-а од овој закон.“

**Член 11**

Членовите 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94 и 95 се бришат.

**Член 12**

Членот 96 се менува и гласи:

„Против одлуката на Советот, судијата или претседателот на судот има право на жалба, до Врховниот суд на Република Македонија, во рок од осум дена од денот на приемот на одлуката.



Врховниот суд на Република Македонија најдоцна во рок од 30 дена од денот на приемот одлучува по жалбата, на начин што одлуката на Советот може да ја потврди или преиначи.

Претседателот на Врховниот суд на Република Македонија може да учествува во расправата без право на одлучување.

Доколку подносител на барањето за утврдување на одговорност на судија или претседател на суд е судија на Врховниот суд на Република Македонија истиот се иззема од одлучувањето."

#### Член 13

Во член 134 во ставот 4 зборовите: „од три дена“ се заменуваат со зборовите: „24 часа“.

#### Член 14

Во член 135 во ставот 1 по зборот „Македонија“ се додаваат зборовите: „најдоцна до 30 април во тековната година за претходната година“.

#### Член 15

Овој закон влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“.

### L I G J

#### PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT PËR KËSHILLIN GJYQËSOR TË REPUBLIKËS SË MAQEDONISË

##### Neni 1

Në Ligjin për Këshillin Gjyqësor të Republikës së Maqedonisë ("Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonisë" numër 60/2006, 150/10, 100/11, 20/15 dhe 61/15) në nenin 31 në alinenë 15 pas fjalës "gjykatat" shtohen fjalët: "dhe të njëjtët t'i shpall në ueb faqen e vet, dhe".

Pas alinesë 15 shtohet alineja e re 16, si vijon:

"- të veprojë për parashtrësia dhe ankesa të qytetarëve dhe personave juridikë për punën e gjykatësve, kryetarëve të gjykatave dhe gjykatave,".

Në alinenë 17 e cila bëhet aline 18 pas fjalës "parashtron" shtohet fjala "vjedor".

Pas paragrafit 1 shtohen dy paragrafë të rinj 2 dhe 3, si vijojnë:

"Këshilli detyrimisht së paku një herë në muaj mban seancë në të cilën debaton në mënyrë individuale për të gjitha parashtrësia dhe ankesat të parashtruara nga qytetarët dhe personat juridikë për punën e gjykatësve, kryetarëve të gjykatave dhe gjykatave, si dhe për prolongimin e procedurave gjyqësore dhe vendos për çdo parashtrësë dhe ankesë të veçantë, më së gjati në afat prej 60 ditësh nga dita e pranimit të tyre në Këshill.

Seanca e Këshillit nga paragrafi 2 i këtij neni është publike."

##### Neni 2

Në nenin 33 pas paragrafit 2 shtohen tre paragrafë të rinj 3, 4 dhe 5, si vijojnë:

"Në rast kur Këshilli ka vendosur për përjashtim të publikut nga seanca, kryetari i Këshillit është i obliguar që ta njoftojë publikun për shkaqet për përjashtim të publikut, e në rast nëse në seancën e njëjtë miraton vendim me votim, votimi për vendimin është publik.

Kur Këshilli vendos për zgjedhje të kryetarit të gjykatës ose zgjedhje të gjykatësit, publiku nuk mund të përjashtohet në asnjë rast.

Këshilli përpilon procesverbal nga votimi për vendimin nga paragrafi 4 të këtij neni dhe të njëjtin publikisht e shpall në ueb faqen e Këshillit."

Paragrafi 3, i cili bëhet paragraf 6, ndryshohet si vijon:  
"Për punën e seancave të Këshillit mbahet procesverbal. Procesverbalit i miratuar shpallet në ueb faqen e Këshillit."

##### Neni 3

Në nenin 42 pas paragrafit 2 shtohen tre paragrafë të rinj 3, 4 dhe 5, si vijojnë:

"Çdo anëtarë i Këshillit me të drejtë vote është i obliguar që publikisht në seancë të Këshillit ta arsyetojë vendimin e vet për zgjedhje të gjykatësit.

Këshilli është i obliguar që me shkrim ta njoftojë çdo kandidat për vendimin për zgjedhje të gjykatësit.

Kandidati i cili nuk është zgjedhur për gjykatës ka të drejtë ankese në afat prej tetë ditësh nga pranimi i njoftimit në Gjykatën Supreme e Republikës së Maqedonisë."

##### Neni 4

Në nenin 43 në paragrafin 2 pas fjalëve: "gjykatës të" shtohen fjalët: "Gjykatës Administrative, Gjykatës së Lartë Administrative dhe".

##### Neni 5

Në nenin 44 pas paragrafit 2 shtohen tre paragrafë të rinj 3, 4 dhe 5, si vijojnë:

"Çdo anëtar i Këshillit me të drejtë vote është i obliguar që publikisht në seancë të Këshillit ta arsyetojë vendimin e vet për zgjedhje të kryetarit të gjykatës.

Këshilli është i obliguar që me shkrim ta njoftojë çdo kandidat për vendimin për zgjedhje të kryetarit të gjykatës.

Kandidati i cili nuk është zgjedhur për kryetar të gjykatës ka të drejtë ankese në afat prej tetë ditësh nga pranimi i njoftimit në Gjykatën Supreme e Republikës së Maqedonisë."

##### Neni 6

Titujt para neneve 54, 55 dhe 56 dhe nenet 54, 55 dhe 56 ndryshohen si vijojnë:

#### "Procedura për përcaktim të përgjegjësisë së gjykatësit ose kryetarit të gjykatës

##### Neni 54

Procedura për përcaktim të përgjegjësisë së gjykatësit ose kryetarit të gjykatës (në tekstin e mëtejme: procedura) ngrihet me kërkesë të anëtarit të Këshillit, kryetarit të gjykatës, kryetarit të gjykatës më të lartë ose seancës së përgjithshme të Gjykatës Supreme të Republikës së Maqedonisë në afat prej gjashtë muajsh nga dita e njoftimit për shkeljen e kryer, por jo më vonë se tre vjet nga dita e kryerjes së shkeljes.



Procedura është urgjente dhe me karakter të besueshëm, mbahet pa prani të publikut dhe me respektimin e prestigjit dhe dinjitetit të gjykatësit ose kryetarit të gjykatës me ç'rast mbahet llogari për mbrojtjen e të dhënave personale të gjykatësit ose kryetarit të gjykatës në pajtim me rregullat për mbrojtjen e të dhënave personale.

Me kërkesë të gjykatësit ose kryetarit të gjykatës, Këshilli do të vendosë që procedura të jetë publike.

Me kërkesë të gjykatësit ose kryetarit të gjykatës, në seancë mund të jetë i pranishëm edhe përfaqësuesi nga Shoqata e Gjykatësve.

### **Kërkesa për ngritje të procedurës për përcaktim të përgjegjësisë së gjykatësit ose kryetarit të gjykatës**

#### **Neni 55**

Kërkesë për ngritje të procedurës për përcaktim të përgjegjësisë së gjykatësit ose kryetarit të gjykatës (në tekstin e mëtejme: kërkesa) dorëzohet te Këshilli, dhe i përmban: emrin dhe mbiemrin e gjykatësit ose kryetarit të gjykatës, adresën dhe vendbanimin, numrin unik të amzës të qytetarit, në cilën gjykatë e ushtron funksionin, përshkrimin e shkeljes, emrin ligjor të shkeljes me theksimin e dispozitave të Ligjit për gjykata dhe propozim dëshmi të cilat duhet të nxirren në debat.

Me kërkesë dorëzohet edhe dëshmitë në të cilat bazohet kërkesa.

### **Komisioni për përcaktim të përgjegjësisë së gjykatësit ose kryetarit të gjykatës**

#### **Neni 56**

Këshilli me rast të kërkesës së parashtruar debaton nëse kërkesa është e parashtruar në kohë, e lejuar dhe e plotë.

Nëse Këshilli konsideron se kërkesa është e paraqitur jo në kohë, e paplotë ose e palejuar me vendim do ta hedh poshtë kërkesën.

Nëse Këshilli e pranon kërkesën, nga anëtarët me të drejtë vote nëpërmjet shortit formon Komision për përcaktim të përgjegjësisë së gjykatësit ose kryetarit të gjykatës në përbërje nga kryetari dhe dy anëtarë (në tekstin e mëtejme: Komisioni).

Nëse anëtar i Këshillit është parashtrues i kërkesës, përjashtohet nga procedura nga paragrafi 3 i këtij neni.

Nëse Këshilli përcakton përgjegjësi të gjykatësit ose kryetarit të gjykatës, i cili u takon bashkësive të cilat nuk janë shumicë në Republikën e Maqedonisë, në Komision një anëtar doemos duhet të jetë përfaqësues i bashkësive të cilat nuk janë shumicë në Republikën e Maqedonisë. “

#### **Neni 7**

Pas nenit 56 shtohen tetë tituj të rinj dhe tetë nene të reja 56-a, 56-b, 56-v, 56-g, 56-d, 56-gj, 56-e dhe 56-zh, si vijojnë:

### **"Dorëzimi**

#### **Neni 56-a**

Komisioni i dorëzon kërkesën dhe dëshmitë personalisht te gjykatësi ose kryetari i gjykatës kundër të cilit është parashtruar.

Gjykatësi ose kryetari i gjykatës mundet me shkrim t'u përgjigjet konstatimeve në kërkesë ose të japë deklaratë me gojë në procesverbal në afat prej tetë ditësh nga marrja e kërkesës.

Gjykatësi ose kryetari i gjykatës kundër të cilit është parashtruar kërkesa ka të drejtë në mbrojtës të cilin vetë e njofton dhe e siguron për debat.

Së bashku me përgjigjen e kërkesës gjykatësi ose kryetari i gjykatës i dorëzon të gjitha dëshmitë në të cilat e bazon përgjigjen e tij të kërkesës ose me të cilat i përgënjeshtron konstatimet dhe dëshmitë në kërkesë.

Gjykatësi ose kryetari i gjykatës në përgjigjen e kërkesës është i obliguar ta shënojë adresën në të cilën i dorëzohen dokumentet gjatë procedurës me shkrim, si dhe adresën elektronike në të cilën dokumentet do t'i dorëzohen në formë elektronike.

Dokumentet gjatë procedurës dorëzohen nëpërmjet postës me dërgesë të rekomanduar personalisht te gjykatësi ose kryetari i gjykatës dhe në formë elektronike në adresë të shënuar në përgjigjen e kërkesës në paragrafin 4 të këtij neni.

Nëse gjykatësi ose kryetari i gjykatës nuk gjendet në adresën e shënuar në përgjigjen e kërkesës ku duhet të bëhet dorëzimi i dokumentit, dorëzuesi do të lë njoftim me shkrim për pranim të dokumentit me të cilin njoftohet të vijë në ditën dhe orën e caktuar në lokal të caktuar të Këshillit për pranim të dokumentit. Nëse gjykatësi ose kryetari i gjykatës nuk vepron pas njoftimit konsiderohet se dorëzimi është kryer në ditën dhe orën e shënuar në njoftim.

Dorëzimi në formë elektronike bëhet në pajtim me dispozitat të Ligjit për procedurë kontestimore.

### **Grumbullimi i të dhënave dhe dëshmime**

#### **Neni 56-b**

Komisioni me kërkesë grumbullon të dhëna dhe dëshmi të cilat janë me interes për përcaktimin e gjendjes në lidhje me përcaktimin e përgjegjësisë së gjykatësit ose kryetarit të gjykatës.

Nëse të dhënat dhe dëshmitë nga paragrafi 1 i këtij neni gjenden te organi shtetëror, organi i njësisë së vetëqeverisjes lokale ose te personi fizik ose juridik të cilit i është ngarkuar ushtrimi i autorizimeve publike, të njëjtit janë të obliguar pa kompensim t'i dorëzojnë te Këshilli në afat të përcaktuar në kërkesën nga paragrafi 1 i këtij neni.

### **Debati për kërkesën**

#### **Neni 56-v**

Komisioni cakton debat në afat prej shtatë ditësh nga dita e marrjes së përgjigjes për kërkesën nga gjykatësi ose kryetari i gjykatës.

Komisioni punon në përbërje të plotë dhe me të kryeson kryetari.

### **Ftesa për debat**

#### **Neni 56-g**

Në debat ftohet gjykatësi ose kryetari i gjykatës të cilit i dorëzohen dëshmitë, dhe parashtruesi i kërkesës.



Nëse gjykatësi ose kryetari i gjykatës i ftuar me rregull nuk vjen në debat, ndërsa mungesën nuk e arsyeton, debati do të mbahet.

### Debati

#### Neni 56-d

Në debat nxirren dëshmitë e propozuara nga parashtruesi i kërkesës, gjykatësi ose kryetari i gjykatës, si dhe dëshmitë e grumbulluara nga Komisioni.

Gjykatësi ose kryetari i gjykatës ka të drejtë me gojë në procesverbal ose me shkrim në afat prej tri ditësh të prononcohet për të gjitha dëshmitë e nxjerra në debat.

### Procesverbali

#### Neni 56-gj

Për veprimet e ndërmarra në debat përpilohet procesverbal.

Procesverbalin e mban personi të cilin do ta caktoj Këshilli, nga radhët e shërbimit profesional të Këshillit.

Procesverbali veçanërisht përmban të dhëna për: ditën, orën dhe vendin e mbajtjes së debatit, kryetarin dhe anëtarët e Komisionit dhe personin i cili e mban procesverbalin, emrat e personave të pranishëm, deklaratën e gjykatësit ose kryetarit të gjykatës, përkatësisht mbrojtësit të tij dhe dëshmitë të cilat janë nxjerrë.

Procesverbalin e nënshkruajnë parashtruesi i kërkesës, gjykatësi, ose kryetari i gjykatës përkatësisht mbrojtësi i tyre, Komisioni dhe personi i cili e mban procesverbalin.

Nëse ndonjë nga personat e theksuar në paragrafin 4 të këtij neni nuk e nënshkruan procesverbalin, kjo do të evidentohet në të njëjtin.

Për rrjedhën e debatit krahas procesverbalit bëhet edhe incizim me ton.

Procesverbali, përkatësisht incizimi me ton në afat prej 48 orësh do të kontrollohen dhe bashkëngjiten në procesverbal, së bashku me kopjen nga incizimi me ton.

### Raporti i Komisionit

#### Neni 56-e

Komisioni në afat prej 15 ditësh pas përfundimit të debatit parashtron Raport për gjendjen e konstatuar për kërkesën me propozim të Këshilli që të vendosë për:

- ndërprerje të procedurës,
- për shqiptimin e masës disiplinore ose
- për shkarkim të gjykatësit ose kryetarit të gjykatës për shkak të kryerjes së shkeljes më të rëndë disiplinore, që e bën të padenjë për ushtrimin e funksionit të gjykatësit ose ushtrim joprofesional dhe të pandërgjegjshëm të funksionit të gjykatësit në kushte të përcaktuara me ligj.

Raporti duhet t'i përmbajë të gjitha shkresat dhe aktet të cilat gjatë procedurës Komisioni i ka pasur në disponim, prononcimin e gjykatësit ose kryetarit të gjykatës, përshkrimin e veprimeve të zbatuara, si dhe propozim të arsyetuar për vendimmarrjen e Këshillit.

Të gjitha shkresat e lëndës doemos duhet të jenë të kapshme për anëtarët e Këshillit.

### Largimi i përkohshëm

#### Neni 56-zh

Komisioni mundet me Raportin me propozim-vendimin për bazueshmërinë e kërkesës të dorëzojë edhe propozim-vendim të Këshilli që përkohësisht ta largojë gjykatësin ose kryetarin e gjykatës nga ushtrimi i funksionit të gjykatësit, në pajtim me Ligjin për gjykata. "

#### Neni 8

Neni 60 ndryshohet si vijon:

"Në debatin para Këshillit kryetari i Komisionit e arsyeton lëndën dhe propozim-vendimin.

Këshilli në seancë debaton për Raportin e komisionit dhe vendos për propozim-vendimin.

Kryetari dhe anëtarët e Komisionit marrin pjesë në debat para Këshillit, por të njëjtët janë të përjashtuar nga votimi për vendimin përfundimtar.

Nëse anëtari i Këshillit është parashtruesi i kërkesës i njëjti përjashtohet nga votimi për vendimin përfundimtar.

Vendimin nga paragrafi 2 të këtij neni Këshilli e miraton me shumicë të dy të tretave të votave nga numri i përgjithshëm i anëtarëve të Këshillit me të drejtë vote, në lidhje me paragrafët 3 dhe 4 të këtij neni.

Nëse gjykatësi përkatësisht kryetari i gjykatës kundër të cilit është ngritur procedurë për përcaktim të përgjegjësisë, gjatë procedurës parashtron kërkesë për ndërprerje të funksionit të gjykatësit, Këshilli do ta ndërpresë procedurën me vendim dhe do të konstatojë ndërprerje të funksionit të gjykatësit, me kërkesë të tij."

#### Neni 9

Pas nenit 60 shtohen pesë tituj të rinj dhe pesë nene të reja 60-a, 60-b, 60-v, 60-g dhe 60-d, si vijojnë:

### "Vendime të Këshillit

#### Neni 60-a

Pas përfundimit të debatit Këshilli mund të vendosë:

- ta ndërpresë procedurën,
- të shqiptojë masë disiplinore ose
- ta shkarkojë gjykatësin ose kryetarin e gjykatës për shkak të kryerjes së shkeljes më të rëndë disiplinore, që e bën të padenjë për ushtrimin e funksionit të gjykatësit ose ushtrim joprofesional dhe i pandërgjegjshëm i funksionit të gjykatësit në kushte të përcaktuara me ligj.

### Ndërprerja e procedurës

#### Neni 60-b

Kur këshilli do të përcaktojë se nuk ka bazë për përgjegjësi të gjykatësit ose kryetarit të gjykatës, përkatësisht nuk është bërë shkelje e përcaktuar me Ligjin për gjykata do të miratojë vendim për ndërprerje të procedurës.

Kur është miratuar vendim për ndërprerje të procedurës nëse është miratuar vendim për largim të përkohshëm nga ushtrimi i funksionit të gjykatësit, ai vendim shfuqizohet.

### Shqiptimi i masës disiplinore

#### Neni 60-v

Kur Këshilli do të përcaktojë se gjykatësi ose kryetari i gjykatës ka kryer shkelje disiplinore të përcaktuara me Ligjin për gjykata, me vendim do të shqiptojë masë disiplinore në pajtim me ligj.

### Vendimi për shkarkim

#### Neni 60-g

Kur Këshilli do të përcaktojë se gjykatësi ose kryetari i gjykatës ka kryer shkelje më të rëndë disiplinore që e bën të padenjë për ushtrimin e funksionit të gjykatësit ose ushtrim joprofesional dhe të papërgjegjshëm të funksionit të gjykatësit në kushte të përcaktuara me ligj, me vendim do ta shkarkojë.



Kur Këshilli do të miratojë vendim për shkarkim të gjykatësit ose kryetarit të gjykatës, Këshilli mundet me vendim përkohësisht ta largojë gjykatësin, përkatësisht kryetarin e gjykatës nga kryerja e funksionit të gjykatësit përkatësisht funksionit kryetar i gjykatës deri në përfundimin e plotfuqishëm të procedurës.

#### Kthimi i shkresave

Neni 60-d

Nëse Këshilli gjatë debatit për propozim-vendimin vlerëson se nevojitet përpunim plotësues i lëndës, mundet shkresat për lëndën t'ia kthejë Komisionit në përpunim plotësues, me udhëzime dhe kahe që është i obliguar raportin e lëndës me të gjitha veprimet e realizuara plotësuese t'i dorëzojë te Këshilli në afat prej 15 ditësh nga dita e dorëzimit."

Neni 10

Neni 61 ndryshohet si vijon:

"Vendimi nga neni 60 i këtij ligji përpilohet në afat prej 15 ditësh nga dita e miratimit dhe detyrimisht përmban hyrje, shqiptim, arsyetim dhe këshillë juridike.

Ekzemplar nga vendimi i dorëzohet gjykatësit përkatësisht kryetarit të gjykatës, parashtruesit të kërkesës dhe kryetarit të gjykatës në të cilën gjykatësi e ushtron funksionin përkatësisht kryetarit të gjykatës më të lartë të drejtpërdrejtë.

Dorëzimi kryhet në pajtim me nenin 56-a të këtij ligji."

Neni 11

Nenet 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94 dhe 95 shlyhen.

Neni 12

Nenin 96 ndryshohet si vijon:

"Kundër vendimit të Këshillit, gjykatësi ose kryetari i gjykatës ka të drejtë ankese, te Gjykata Supreme e Republikës së Maqedonisë, në afat prej tetë ditësh nga dita e pranimit të vendimit.

Gjykata Supreme e Republikës së Maqedonisë më së voni në afat prej 30 ditësh nga dita e pranimit vendos për ankesë, në mënyrë që vendimin e Këshillit mund ta vërtetojë ose ndryshojë.

Kryetari i Gjykatës Supreme të Republikës së Maqedonisë mund të marrë pjesë në debat pa të drejtë të vendimmarrjes.

Nëse parashtruesi i kërkesës për përcaktim të përgjegjësisë të gjykatësit ose kryetarit të gjykatës është gjykatës i Gjykatës Supreme të Republikës së Maqedonisë i njëjti përjashtohet nga vendimmarrja."

Neni 13

Në nenin 134 në paragrafin 4 fjalët: "prej tri ditësh" zëvendësohen me fjalët: "24 orësh".

Neni 14

Në nenin 135 në paragrafin 1 pas fjalës "Maqedonisë" shtohen fjalët: "më së voni deri më 30 prill të vitit rrjedhës për vitin paraprak".

Neni 15

Ky ligj hyn në fuqi në ditën e botimit në "Gazetën Zyrtare të Republikës së Maqedonisë".

## ВЛАДА НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 3891.

Врз основа на член 15 став (2) од Законот за минерални суровини („Службен весник на Република Македонија“ бр. 136/12, 25/13, 93/13, 44/14, 160/14, 129/15, 192/15, 39/16, 53/16, 120/16 и 189/16) и член 17 став (3) од Законот за концесии и јавно приватно партнерство („Службен весник на Република Македонија“ бр. 6/12, 144/14, 33/15, 104/15 и 215/15), Владата на Република Македонија, на седницата, одржана на 28.12.2017 година, донесе

### О Д Л У К А

#### ЗА ЗАПОЧНУВАЊЕ НА ПОСТАПКА ЗА ДОДЕЛУВАЊЕ НА КОНЦЕСИИ ЗА ДЕТАЛНИ ГЕОЛОШКИ ИСТРАЖУВАЊА НА МИНЕРАЛНИ СУРОВИНИ

Член 1

Концесиите за детални геолошки истражувања на минерални суровини се доделуваат во функција на вршење на детални геолошки истражувања на минерални суровини на локалитетите за кои се предлага доделување.

Со оглед на фактот дека правото за вршење на детални геолошки истражувања на минерални суровини се стекнува со доделување на концесија, како и дека се работи за истражување на минерални суровини, потребно е да се доделат под концесија минералните суровини определени со оваа одлука.

Член 2

Како основни цели за доделување на концесиите за детални геолошки истражувања се создавање на услови за рамномерно истражување на минералните суровини и создавање услови за нивна експлоатација.

Член 3

Предмет на концесиите е вршење на детални геолошки истражувања на минерални суровини на следните локалитети:

- локалитет „Црвени Брегови“, Општина Неготино за минерална суровина - песок и чакал,
- локалитет „Дризла“, Општина Студеничани за минерална суровина – кварцен песок,
- локалитет „с.Ново Село“, Општина Штип за минерална суровина – габро и
- локалитет „Рафче“, Општина Сарај за минерална суровина – травертин.

Концесиите за детални геолошки истражувања од став 1 од овој член се доделуваат поодделно.

Концесиите за детални геолошки истражувања ќе се доделат на понудувачите што ќе успеат да ги задоволат условите содржани во тендерската документација и јавниот повик.

Член 4

Постапката за доделување на концесиите за детални геолошки истражувања на минерални суровини ќе биде спроведена по пат на јавен повик со електронска аукција во рок од 360 дена од денот на формирање на Комисијата за спроведување на постапката.